

Талантливой малышке прочат будущие художницы. Девочка посвящает все свободное время рисованию.

ИШУ МАМУ!

Оля, 11 лет, Пермь

Она любит сказки, много фантазирует. Придуманные образы воплощает в поделках и рисунках. Воспитатели верят, что девочка станет художником или скульптором.

«Я хочу быть Белоснежкой, потому что она добрая и ласковая, — делится со «СтарХитом» Оля. — Мне нравится изображать на бумаге сказочных героев и балерин. Я использую краски, карандаши и сухую пастель. Хочу, чтобы нашлись родители, которые укладывали бы меня каждый вечер спать, а утром желали удачного дня».

Малышка мечтает о большой семье. «Олин талант надо развивать, тогда юную художницу ждет большое будущее», — говорит психолог детского дома Татьяна Куликова.

КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УДОЧЕРИТЬ ДЕВОЧКУ: 614006, г. Пермь, ул. Ленина, 51 (каб. 209), Отдел опеки и попечительства над несовершеннолетними Министерства социального развития Пермского края. Контактные лица: главный специалист отдела Галина Борисовна Лейберова, тел. 8 (342) 217-78-64, главный специалист отдела Ольга Александровна Пепельшева, тел. 8 (342) 217-77-64.



Девочка надеется, что в ее новой семье будут любить домашних животных. Она очень хочет завести кошку или собаку

АВТОРИТЕТНЫЙ ЭКСПЕРТ

«СТАРХИТ» РАССКАЖЕТ ВСЕ, ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ МАМАМ ОБ ИХ ДЕТЯХ.

ЕКАТЕРИНА КЕРОВА,
главный редактор журнала
«СЧАСТЛИВЫЕ РОДИТЕЛИ»

«63-летний сын грубо обращается с 2-месячной сестренкой, может резко схватить за руку, например. Что делать?»

ДАРЬЯ, Санкт-Петербург

— Покажите ему, как нужно относиться к девочке: брать за руку, гладить по головке. Возможно, мальчику просто сложно рассчитать силу. Но чаще такое поведение вызвано ревностью. А ее провоцируют обычные на первый взгляд слова родителей. Не говорите: «Я не могу поиграть, мне надо

покормить малышку». Ребенок в этом случае считает новорожденного ответственным за то, что мама отказывает. Скажите: «У меня сейчас заняты руки, но я поиграю с тобой, как только освобожусь». И проводите с мальчиком время наедине, 3-летнему ребенку нужно больше внимания мамы по сравнению с грудничком, который спит почти весь день.

«Дочка 9 лет обижается на любую критику. Как ей объяснить, что она неправа?»

ЛИЛИЯ, Екатеринбург

— Не сравнивайте девочку с друзьями — на это дети обижаются больше всего. Если вы что-то критикуете, за что-то надо обязательно похвалить. Развивайте в дочке чувство самокритики на своем примере — обсуждайте с ней свои поступки, которыми вы гор-

дитесь, и обязательно ситуации, в которых вы оказались неправы. Вместе находите решение — как ситуацию можно исправить.

«Сыну год и месяц, барабанит по всему, что увидит. Как его отучить? Боюсь, испортит мебель!»

АМИНА, Казань

— Попытки стучать по телевизору, окну сразу пресекайте. Отнимите предмет, которым он стучит, обязательно дайте что-нибудь взамен. Не кричите, это раззадорит ребенка. Предложите игрушечный барабан, бубен или просто кастрюлю и ложку. Танцуйте, учите малыша ритмично двигаться под музыку — это поможет ему находить ритм повсюду, и необходимость стучать постепенно сойдет на нет.

СВОИ ВОПРОСЫ ЭКСПЕРТУ ПРИСЫЛАЙТЕ НА ПОЧТУ REDACTOR@STARHIT.RU